

市场调控预期加强

一线楼市“阳春”或提前谢幕

日前，有消息称，上海相关部门正在讨论具体举措调控房地产市场，可能很快宣布。讨论中的举措包括将部分二套房首付提高至70%，以及限制非沪籍人士购房资格，还包括收紧高端住宅开发商预售许可审批。此外，疯狂过后的深圳楼市开始降温，一些经历过暴涨的片区开始出现低价抛售现象。业内人士认为，随着楼市的高歌猛进，市场对于调控政策的预期开始不断升温，一线城市可能很快迎来政策收紧，一线城市楼市将出现降温趋势。

政策预期发生变化

前段时间，北京、上海、深圳等一线城市房地产市场进入“发烧模式”，尤其是深圳，从去年开始房价涨幅惊人，之后上海、北京房价也出现明显上涨，引发了社会广泛关注。随着一线城市房地产市场热度蔓延，部分二线城市房地产市场也呈现出明显升温的现象。

房价的非理性上涨引发舆论高度关注，在刚结束的全国两会期间，多个国务院相关部门对此发表看法，表示政府将采取有力措施收紧调控。近日，深圳楼市监管风声趋紧，导致楼市出现降温，部分投资客低价抛售房源现象出现。不仅是深圳，市场传闻上海将于3月底出台楼市调控政策，引起业内热议。

根据有媒体曝出，上海相关部门正在讨论具体的楼市调控收紧举措，包括二套房首付提高至70%、限制非沪籍人士购房资格、收紧高端住宅预售审批、规范市场交易秩序等。尽管只是传闻，但有业内人士指出，近段时间上海出台楼市调控政策是大概率事件。

据悉，在近期上海官方召开的研讨会上，上海市住建委表示，上海仍然会严格执行楼市限购政策，比如新房只签约不登记不行了，购房资格审核也会加强；重新收紧高端楼盘预售许可证的审批、备案，调节楼市的交易结构，防止高端楼盘过热带动楼市过快上涨；针对房产交易环节实行差别化的税收政策；加强对中介行业的监管，规范交易流通环节，打击各种交易当中的违法违规行为，比如速销房、垄断房源哄抬房价、捂盘惜售等现象；有关

首付贷消费金融的业务监管会强化，防范首付贷款引起的市场风险。

最短一波行情？

尽管深圳、上海的楼市调控政策未真正出台，目前只是加强交易监管、规范市场秩序，但市场已开始进入深度博弈，如深圳楼市在监管趋紧的风声下，已出现降温趋势。业内人士指出，今年一线城市楼市可以说是迎来“大阳春”，但今年这波行情可能不会像2009年和2013年那样延续一整年，随着楼市政策转变预期的到来，一线城市楼市或将迎来最短一波行情。

进入3月销售季，一线城市及部分热点二线城市楼市成交升温明显，新房二手房成交量均维持高位。其中，一线城市楼市升温更为明显。以上海为例，同策咨询研究部数据显示，上周上海商品住宅成交

面积48万平方米，连续第三周维持50万平方米左右/周的成交量，按照这样的市场去化速度，预计3月上海商品住宅成交量会突破230万平方米。另外，今年1~2月上海商品住宅成交面积分别为134万平方米、79万平方米，预计2016年第一季度上海商品住宅成交量将超过440万平方米，这是历史上前所未有的。

“由于市场需求的透支与政策面的从严预期，2016年第二季度上海楼市将呈现供求博弈的特征，‘量跌价稳’将是整体第二季度趋势。”同策咨询研究部总监张宏伟在接受记者采访时表示，尽管第一季度上海楼市成交持续火热，但随着近期政策从严预期加强，下半年房地产市场调整期极有可能会来临。

一线城市中，深圳的楼市波动相对频

繁。在经历了近半年的大涨之后，近期深圳楼市开始降温，新房成交量已经连续两周出现下跌，二手房市场中也出现投资客低价抛售房源的现象。对此，易居研究院智库中心研究总监严跃进认为，调控脚步的临近导致市场观望情绪浓厚，同时开发商批售和推售也受到政府调控的预期，认筹热度大不如前。

一线楼市升温步伐或被打断

“面对极有可能发生的调控政策的转变，一线城市楼市或将出现降温趋势，这种情况下，开发商应该未雨绸缪，一旦下半年楼市进入调整期，房企有可能因此陷入被动推盘的局面，企业的资金面也会因此遇到问题。”张宏伟表示，“走为上”是接下来房企的营销策略，把握市场最后的窗口期。

就北京市场而言，3月北京楼市升温明显，上周二手房单周成交量年内首次冲上2000套。中原地产首席分析师张大伟认为，从市场成交看，虽然北京房价涨幅低于深圳与上海，但在春节前后，特别是春节后也出现了比较明显的上涨，特别是二手房市场，整体看成交量创下了历史同期纪录，二手房市场价格上涨速度明显超过新房。这种情况下，后续很可能出现部分稳定房价的政策。

同样，严跃进认为，后续一线城市总体上会有一个稳定市场预期的调整，同时应该严格信贷审核机制。尤其是一线城市中各类违规炒房的金融渠道很多，后续对于此类模式也应该进行严格监管。

从房企销售来看，应根据情况积极推盘，不应该囤积房源，否则会有一些新的市场风险。比如，建议房企在这一波楼市火热的态势中，积极推盘和销售，进而促使后续资金快速回笼，能够促使此类房企积极拿地，实现高周转运行。

据了解，近期深圳部分地区已经出现了降价信号，一些投资客低价抛售持有房源，而部分开发商也决定以较低的价格开盘，尽快出售。此外，北京某项目营销负责人表示，再次开盘的价格会相对稳定，以实现去化回笼资金为主。

(据《北京商报》)



怎样防范电信诈骗

层出不穷的电话诈骗让人防不胜防，在这里“联通沃安全”为你分析这些电话诈骗套路，借你一双“火眼金睛”！

冒充“公检法”

电话诈骗中，犯罪分子常用的手法就是冒充公检法机关“怀疑你涉嫌洗钱”，

冒充社保局“通知你社保账户有问题”，冒充运营商“提醒又欠费了，请及时查询并将账户绑定以方便缴费”。他们以各种手段先将被害人震慑住，再通过成员间的分工、角色扮演，将被害人的电话层层转给一个“办案人员”，而“办案人员”会

提供一个所谓安全账户，让被害人把钱打进去后以证清白。

提醒：公检法对当事人的通知，一般采取传票形式，使用电话通知的形式少之又少。

冒充“中奖”

“您中奖啦！”“您买的彩票中了呀”

“您被选为幸运 52 的幸运观众，给您发礼品啦”此类诈骗电话利用当事人的侥幸心理和爱占便宜的心理，诱使当事人给骗子交一笔“税金”或“保证金”以获得之后更大的“奖励”。

提醒：您得先想想自己到底有没有买过彩票啊！不会有人没事儿帮您买彩票的！此外，如果真是中奖或者发礼品，那等到真正的奖金和奖品到手再交税也不迟啊！

(师鑫)